
HOẠT ĐỘNG CHƠI TẬP CÓ CHỦ ĐỊNH 

Chuyên đề  cấp trường tháng 10 

 Năm học 2023 – 2024 

  

                            Đề tài: Kể chuyện “Thỏ con không vâng lời” 

                            Lĩnh vực phát triển: Phát triển ngôn ngữ 

                            Chủ đề:  Các cô bác trong trường mầm non 

                            Độ tuổi: 24 - 36 tháng 

                            Người thực hiện : Nguyễn Thị Thanh Thủy 

                            Đơn vị: Trường mầm non Thắng Thủy 

          Ngày dạy: 21/10/2023 

                          

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU: 

1. Kiến thức: 

- Trẻ nhớ tên câu chuyện, tên nhân vật trong chuyện 

- Bước đầu trẻ biết bắt chước lời nói, hành động nhân vật trong chuyện  

(Thỏ con, bươm bướm…) 

2. Kỹ năng: 

- Rèn kỹ năng phát triển ngôn ngữ cho trẻ, trẻ trả lời to, rõ ràng 

- Rèn kỹ năng chú ý, ghi nhớ của trẻ 

3. Thái độ: 

- Trẻ chú ý lắng nghe và tích cực tham gia các hoạt động  

II. CHUẨN BỊ 

1. Đồ dùng của cô: 

- Rối các nhân vật trong truyện, sa bàn câu truyện. 

- Máy vi tính, nhạc bài hát: “Chú thỏ con”; “Trời nắng, trời mưa”.  

2. Đồ dùng của trẻ: 

- Rối que các nhân vật: Thỏ mẹ, Thỏ con, bươm bướm ( Đủ số lượng trẻ) 

III. TIẾN TRÌNH HOẠT ĐỘNG: 

1. Ổn định tổ chức, giới thiệu bài: 

- Cô và trẻ vận động bài “ Chú thỏ con”  

  - Hỏi trẻ : + Cô con mình vận động bài hát gì? 

   - Cô giới thiệu kể chuyện : “Thỏ con không vâng lời” 

  2. Nội dung: 

  * HĐ1: Kể chuyện trẻ nghe: 

  - Cô kể chuyện lần 1 kết hợp cử chỉ điệu bộ 



  - Hỏi trẻ: + Cô vừa kể các con nghe câu chuyện gì? 

  - Tóm tắt nội dung câu chuyện: Câu chuyện cô vừa kể cho các con nghe kể về 

bạn Thỏ con không biết vâng lời mẹ, mải đi chơi xa bị lạc đường và không biết lối 

về nhà. Nhờ có bác Gấu nên Thỏ con mới tìm được mẹ đấy. 

  - Trò chơi chuyển tiếp: Làm Thỏ đi tắm nắng. 

  - Cô kể chuyện lần 2 kết hợp mô hình sa bàn câu chuyện “Thỏ con không 

vâng lời” 

  * HĐ 2: Tìm hiểu nội dung câu chuyện 

  + Cô vừa kể cho các con nghe câu chuyện gì? 

  + Trong chuyện có những nhân vật nào? 

  + Thỏ mẹ dặn Thỏ con điều gì?  

  + Ai rủ Thỏ con đi chơi?  

  => Cho trẻ bắt chước lời của Bươm bướm rủ Thỏ con. 

  + Vì sao Thỏ con lại khóc?( Cho trẻ bắt chước tiếng khóc của bạn Thỏ) 

           + Ai đã đưa Thỏ con về nhà? 

 => Giáo dục trẻ: Biết vâng lời ông, bà, bố, mẹ 

  * HĐ3: Trẻ tập đóng vai theo lời dẫn chuyện 

     - Cô giới thiệu rối que các nhân vật trong câu chuyện:Thỏ mẹ, Thỏ con và 

bươm bướm. Cho trẻ tìm  nhân vật và tập đóng vai các nhân vật trong câu chuyện. 

(Thỏ con không vâng lời) 

    - Cô cho trẻ  bắt chước  một vài hành động của các nhân vật có trong câu 

chuyện. 

    - Cô và trẻ hát bài: Chú Thỏ con 

 3. Kết thúc: Cô động viên, khen trẻ 

                                                          Thắng Thủy, ngày 17 tháng 10 năm 2023 

             NGƯỜI DUYỆT                                       NGƯỜI SOẠN  

                      P.HT 

 
            Nguyễn Thị Thuận                                Nguyễn Thị Thanh Thủy  

 

                                                    

 

 

 



 

 

 

 

 

 


